
   
 

 

บันทึกข้อความ 
ส่วนราชการ  ส ำนักปลัด  องค์กำรบริหำรส่วนต ำบลหนองแหน                          
ที ่ ยส ๗๘๓๐๑/2565                              วันที ่    25 ตุลำคม 2565                 
เรื่อง   รำยงำนควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลหนองแหน อ ำเภอกุดชุม จังหวัดยโสธร       
ประจ ำปี งบประมำณ 2565 

เรียน   นายกองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแหน 

  ด้วยองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลหนองแหน ได้ด ำเนินกำรจัดท ำแบบสอบถำมควำมพึงพอใจของประชำชนที่
มีต่อกำรให้บริกำรขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลหนองแหน ที่มีต่อกำรจัดกำรบริกำรประชำชนที่เข้ำมำรับบริหำรใน
หน่วยงำนอย่ำงมีมำตรฐำน เพ่ือสร้ำงภำพลักษณ์ที่ดีในกำรด ำเนินงำนขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจ ำปี
งบประมำณ 2565 มีประชำชนมำให้บริกำรต่ำงๆ ณ องค์กำรบริหำรส่วนต ำบลหนองแหน อ ำเภอกุดชุม        
จังหวัดยโสธร จ ำนวน 122 คน ดังรำยละเอียดแนบท้ำย 
  จึงเรียนมำเพ่ือโปรดทรำบ 
 
       (ลงชื่อ)                                       
        (นางจินตรา ประสานค า) 
           เจ้าพนักงานธุรการ 

ความเห็นหัวหน้าส านักปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแหน 
................................................................ .................................................................. 
............................................................................................................................. ......   
           

      (ลงชื่อ)    
                   (นายเทอดภูมิ สมภักดี) 
                                                      นักวิเคราะห์นโยบายและแผน รักษาราชการแทน 

                       หัวหน้าส านักปลัด 
 
ความเห็นปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแหน 
................................................................ .................................................................. 
............................................................................................................................. ......   
           

      (ลงชื่อ)    
                      (นางธิกุลรัตน์ ศรีจันทร์) 
                                                             ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแหน 
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ความเห็นนายกองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแหน 
 

............................................................................................................................  

.............................................................................................................................     
                                                                       
      (ลงชื่อ)  
                         (นายเฉลิม วันธานี) 
         นายกองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแหน 
       
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



   
 

สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
องค์การบริหารส่วนต าบลหนองแหน อ าเภอกุดชุม จังหวัดยโสธร 

ประจ าปีงบประมาณ 2565 

 

ตารางท่ี 1 ข้อมูลทั่วไป จ ำนวนผู้เข้ำตอบแบบสอบถำมทั้งหมด  122  คน 
สถานภาพ จ านวน ร้อยละ 

1. เพศ 
   ชำย 
   หญิง 

รวม 
 

2. อายุระหว่าง 
   ต่ ำกว่ำ  18  ปี  
   18–25  ปี  
   25–35  ปี 
   35–60  ปี 
   มำกกว่ำ  60  ปี 

รวม 
3. การศึกษา 
   ประถม 
   มัธยมศึกษำตอนต้น/ปวช. 
   มัธยมศึกษำตอนปลำย/ปวส. 
   ปริญญำตรี 
   ปริญญำโท 
   สูงกว่ำปริญญำโท 
   อ่ืนๆ  

รวม 
4. อาชีพ 
   เกษตรกร 
   รับจ้ำง 
   ประกอบธุรกิจส่วนตัว 
   รับรำชกำร 
   ข้ำรำชกำรบ ำนำญ 
   อ่ืน ๆ  
                                 รวม 

 
60 
62 

122 
 
 
- 

35 
35 
36 
16 

122 
 

30 
35 
35 
16 
6 
- 
- 

122 
 
 

38 
40 
35 
9 
- 

122 

 
(49.18) 
(50.82) 

(100.00) 
 
 
- 

(28.69) 
(28.69) 
(29.51) 
(13.11) 

(100.00) 
 

(24.59) 
(28.69) 
(28.69) 
(13.11) 
(4.92) 

- 
- 

(100.00) 
 
 

(31.15) 
(32.79) 
(28.69) 
(7.38) 

- 
( 100.00 ) 

 
 
 



   
 

ตารางท่ี 2  ควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำร โดยแสดงค่ำร้อยละ 

ที ่ รายละเอียดการให้บริการ 
ระดับความพึงพอใจ 

ดีมาก ดี พอใช้ 
ควร 

ปรับปรุง 
1 กำรอ ำนวยควำมสะดวกในกำรติดต่อรำชกำร 110/90.16% 12/9.83% - - 
2 มำรยำทในกำรให้บริกำรประชำชน 119/97.54% 3/2.45% - - 
3 ควำมตั้งใจในกำรให้บริกำร และกำรเอำใจใส่ 120/98.36% - 2/1.63% - 
4 ควำมสะดวก และรวดเร็วในกำรให้บริกำร 118/96.72% 4/3.27% - - 
5 ควำมชัดเจน ถูกต้อง ในกำรอธิบำยข้อมูลต่ำงๆ 110/90.16% 10/8.19% 2/1.63% - 
6 กำรประชำสัมพันธ์ข้อมูลผ่ำนสื่อต่ำงๆ 121/99.18% 1/0.81% - - 
7 สถำนที่ที่ให้บริกำรมีควำมเหมำะสม 111/90.98% 11/9.01% - - 
8 สถำนที่จอดรถมีควำมเหมำะสม และเพียงพอ 112/91.80% 10/8.19% - - 

 
 จำกตำรำงที่ 2 พบว่ำควำมพึงพอใจมำกที่สุด 

ล ำดับที่ 1 คือ กำรประชำสัมพันธ์ข้อมูลผ่ำนสื่อต่ำงๆ คิดเป็นร้อยละ 99.18 
ล ำดับที่ 2 คือควำมตั้งใจในกำรให้บริกำรและกำรเอำใจใส่ คิดเป็นร้อยละ 98.36               
ล ำดับที่ 3 คือ มำรยำทในกำรให้บริกำรประชำชน คิดเป็นร้อยละ 97.54 
ล ำดับที่ 4 คือ ควำมสะดวก และรวดเร็วในกำรให้บริกำร คิดเป็นร้อยละ 96.72 
ล ำดับที่ 5 คือ สถำนที่จอดรถมีควำมเหมำะสม และเพียงพอคิด เป็นร้อยละ 91.80 
ล ำดับที่ 6 คือ สถำนที่ที่ให้บริกำรมีควำมเหมำะสม คิดเป็นร้อยละ 90.98  
ล ำดับที่ 7,8 คือ กำรอ ำนวยควำมสะดวกในกำรติดต่อรำชกำร, ควำมชัดเจน ถูกต้อง ในกำรอธิบำยข้อมูล
ต่ำงๆ คิดเป็นร้อยละ 90.16 

6. สรุปผลการประเมิน 
จำกกำรประเมินควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำรประชำชน องค์กำรบริหำรส่วนต ำบลแหนองแหน        

โดยภำพรวมประชำชนมีควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร คิดเป็นร้อยละ 94.36 

 

   

(ลงชื่อ) 
 (นำงจินตรำ ประสำนค ำ) 

เจ้ำพนักงำนธุรกำร 

 

  

  


